



▲太陽飛馬中鋒拉斯錫（右二）本季四場比賽都有入球，腳風極順

■電話：25757181

■傳真：28345104

■電郵：tkpw@takungpao.com

陳肇麒誓長為港足效力

大公報記者 李恆基

專訪
因傷患而缺席香港足球代表隊較早前對阿根廷一仗的南華中鋒陳肇麒，今晚可在「少林寺」門「黃馬」的港超聯大戰中復出，這名港足首席中鋒把握東亞杯第2階段外圍賽前僅餘的兩周爭取表現，以重返港足，助球隊爭取出線。

「肇麒」表示，港足在東亞杯有機會跟世界級強隊朝鮮交手，這是球員所渴望參與的比賽，故希望在本地賽事盡快提升狀態，以爭取為港足出力，他續表示，港足目前有安基斯、高梵等球員表現搶鏡，昔日靠自己入球的



▲陳肇麒盼爭取表現重返港足
本報攝

狂野慶祝踢爆擋板 張繼科稱王零獎金

【大公報訊】第7局領先11：10的張繼科發球，馬龍接發出界，前者拿下決勝一分，隨即轉身跑到後方把分隔場區的擋板一腳踢個稀巴爛，之後又跑到另一邊照



▲張繼科事後就魯莽行為致歉

板煮碗，如此張狂的慶祝方式，讓第2度在乒乓球男子世界杯奪冠的中國乒乓球队主力張繼科被國際乒聯處以「零獎金」的懲罰。

就失當行為致歉

張繼科有着「藏獒」的綽號，此犬種

以兇猛、攻擊性高而出名，這名國乒主力贏波後竟接連踢爆兩塊印有贊助商的擋板，如此張狂行為換來裁判團向其處以「零獎金」的懲罰，原本到手的45000美元打了水漂。張繼科事後公開致歉說：「我對自身行為感到抱歉，我明白這是不能接受的行徑。」

能迫使張繼科的「兇性」，正是在決賽表現出色的國乒另一主力馬龍，在這場決賽之中，馬龍力爭在前三板取分，凌厲的攻勢讓張繼科喘不過氣，前陣子受腰傷困擾的張繼科還要打止痛針才能比賽，難怪7局大戰以4：3取勝後，表現得如此激動。「太激動了，這口氣憋了太長時間。東京世乒賽失利，亞運會又沒參加（單打），隊伍的要求，還有外界的質疑，給我造成了很大壓力。」他承認在慶祝方式上沒有理性冷靜地處理，雖然承受壓力，但也不應該將情緒帶到賽場，沒有顧慮到球隊和賽事的影響。

國乒男隊主教練劉國樑對張繼科的慶祝舉動感震驚，他說：「不管什麼樣的原因，我想這個都是一個非常錯誤的行為。不管是多優秀的運動員，首先你要做一個好人，做一個有價值的人。我也非常慚愧、羞愧，主要是我們教練的責任，回去之後我會和『繼科』共同檢討承擔這個錯誤。」

(now637台香港時間周二晚上7時30分直播)

盧比度不文手勢賀梅利摘冠

■綜合外電西班牙二十六日消息：周日ATP華倫西亞公開賽上演決賽，英國名將梅利成功於第2盤挽救5個決勝分，與西班牙球手盧比度激戰超過3小時後以3：6、7：6(7)、7：6(8)勇挫對手，曾一度抽筋的盧比度於賽後握手時竟以不文手勢「中指」向老友梅利致敬。梅利奪冠之後，世界排名上升至第5位，大有機會取得下月在英國倫敦舉行的ATP年終賽入場頤頭而躋身次圈。

中國的趙心童以6：3淘汰英國的馬福林晉級。

傅家俊國際錦標賽躋身次圈



■大公報訊：2014年桌球國際錦標賽昨天繼續在四川上演首圈賽事，世界排名第9位的香港球手傅家俊成功克服落後2：4的劣勢，一口氣連取4局，於11局6勝制下以6：4擊敗世界排名第83的英國球手海菲爾，次圈將與另一英國球手基拔交鋒。英國「火箭」奧蘇利雲以6：4殺退同胞禾拿史頓而躋身次圈。

中國的趙心童以6：3淘汰英國的馬福林晉級。

(now637台香港時間周二晚上7時30分直播)

盧比度不文手勢賀梅利摘冠

■綜合外電西班牙二十六日消息：周日ATP華倫西亞公開賽上演決賽，英國名將梅利成功於第2盤挽救5個決勝分，與西班牙球手盧比度激戰超過3小時後以3：6、7：6(7)、7：6(8)勇挫對手，曾一度抽筋的盧比度於賽後握手時竟以不文手勢「中指」向老友梅利致敬。梅利奪冠之後，世界排名上升至第5位，大有機會取得下月在英國倫敦舉行的ATP年終賽入場頤頭而躋身次圈。

新季揭幕 湖人迎「火」

林書豪「倒戈」成焦點



【大公報訊】綜合外電美國二十七日消息：NBA新季於周二揭幕，銳意復興的「紫金兵團」湖人在常規賽首戰主場出戰火箭，焦點卻非主隊主力高比拜仁的表現，而是「林瘋」林書豪面對舊東家的「復仇」之戰，並與搶走其火箭時

正選位置的比華利正面交鋒，一決高低。(now635台香港時間周三早上10時30分直播)

與舊隊友相處不錯

被問及「復仇」心態，「林瘋」若有所思地想了一回後答道：「不，不會。雖然一切的確有點諷刺，但我與舊隊友、教

練相處不錯。」

陣容方面，老將拿殊新季整季報銷，控衛朗尼派斯亦因傷缺陣，注定林書豪將與高比及保沙共同奮戰，力爭球隊首勝。火箭就有主力夏登及中鋒迪韋特侯活雙雙復出抗敵。

同日另一戰由鵜飼主場鬥魔術，主隊主力、上季場均交出20.8分及10個籃板的安東尼戴維斯有傷在身，應無法趕及上陣，球隊實力打了折扣。(now678台香港時間周三早上8時直播)

中場戰線成爭勝關鍵

南華大球場火併

飛馬



►伊達是南華取分之匙

【大公報訊】今個港超聯球季開始以來首場大戰今晚上演，由商人張廣勇本季起出任足主的「少林寺」南華，將火併開季4連勝的「黃馬」太陽飛馬，上季兩隊在首循環聯賽交鋒踢出精彩一役，事隔一年，雙方同樣將爭勝關鍵放在中場戰線上，誓要以壓迫踢法爭奪中場。(亞視國際台今晚8時直播)

飛馬上季在首循環聯賽以5：3擊敗南華，「黃馬」當時的超攻擊足球讓球迷眼前一亮，事隔一年，該隊增添了陳文輝、沈國強、禾尼亞等攻擊好手，進攻火力更上一層樓，4戰入12球冠絕港超，總教練列卡度對鋒力充滿信心，反而看重今仗搶佔中場，他說：「球隊上仗對流浪於中場壓迫做得不夠好，也太易失控球權，對南華若重複此錯誤必受懲罰，全隊也應在防守上作貢獻，不能只依賴後衛去做。」

南華總教練楊正光就形容今仗是重大考驗，他表示，飛馬開季表現是比己隊好，特別是攻击力比上季強大，己隊被大逼迫和也有正面作用，讓球員盡早發現問題。楊正光續表示，球隊今仗將採取跟社區杯對付傑志相近的壓迫踢法，務求令飛馬的攻击力難以施展。

傑志旺角對大埔

南華對飛馬今晚8時在香港大球場開賽，門票分收200元（送南華頸巾

）、90元及25元（優惠票）。

另外，同時間在旺角大球場上演聯賽杯B組小組賽傑志對大埔，門票分收80元及30元（優惠票）。

禾尼亞揀亞洲棄歐洲

馬菲爾

由歐洲踢到亞洲，太陽飛馬的羅尼亞外援禾尼亞不將自己的待遇翻了幾番，還在遙遠的東方找到安身立命之地。回首當年踢波朝不保夕的日子，禾尼亞坦言已成過去，也無意重返意大利，因為自身未來屬於亞洲。

待遇翻幾番

禾尼亞之所以薄有名氣，全因他青年球員時代效力過意大利球隊利禾奴，但他慨嘆光靠此履歷在意大利是極難「搵食」，當年在意國低組別聯賽過的是朝不保夕日子。「如果你效力的並非意甲、意乙球隊，你很難有可觀的收入，更難有贊助商支持，年輕球員的日子過得很苦，如果是



禾尼亞坦言踢波朝不保夕的日子已成過去

本報攝

國際米蘭、祖雲達斯這些豪門球隊的青年軍，情況會好一點，但總體來說，意國球壇難讓年輕人看到未來。」他說。

在意大利混跡4年，禾尼亞已待不下去，在經紀安排下轉戰越南聯賽，今年就來到飛馬，待遇已非往時可比，亞洲也成為他長遠發展的地方。「意大利足球水平不斷下跌，球員都開始外出另謀後路，我在意大利的日子完結了，我不會再回去，未來我只想在亞洲發展。」他說。香港足球水平雖然稍遜於越南，但專業程度、球場質素都勝過對方，球員可安心、專注於足球事業，禾尼亞盼本季助飛馬稱霸港超聯，以及爭取球迷對其的認同。

24歲的禾尼亞強調，香港不會是其球員生涯最後一站，將來他要到更高水平的聯賽闖蕩，他說：「我跟飛馬簽下兩年合約，



足金紀念

香港乒乓總會昨晚舉行仁川亞運會暨南京青奧會祝捷會，慶祝港乒在這兩項大賽各取得1銀1銅。左起：李皓晴、吳穎嵐、杜凱琹、孔嘉德與江天一五位獎牌運動員獲本報攝

奪國際羽聯超級系列賽冠軍 周天成為中華台北創歷史

法國羽球賽

【大公報訊】據新華社巴黎二十六日消息：中華台北選手周天成26日在法國羽球公開賽上演大逆轉，2：1擊敗中國選手王睞茗，成為國際羽聯超級系列賽歷史上第1個來自中華台北的男單冠軍；女單決賽王適嫻和李雪芮之間的「中國打吡」，



▲周天成是中華台北首位奪得國際羽聯超級系列賽冠軍的球手
新華社

則以後者傷退遺憾落幕。

世界排名第13位的周天成面對高自己6個位次的5號種子，在先失一局、第2局被對手拿到兩個賽點的不利情勢下上演翻盤好戲，他意外折桂的3局比分是10：21、25：23、21：19。

「太瘋狂了。」頒獎完畢依然難以平息激動心情的周天成說，「我速度原本就比較快，但力度不夠，把耐心打出來可能是這次成績比較好的原因。」他甚至不得不去改機票、搬住處，因為來巴黎前壓根沒想到自己能走這麼遠。

李雪芮傷退 王適嫻衛冕

作為世界排名最高的兩名女羽選手，李雪芮和王適嫻的對決雖為中國「內戰」，卻絲毫未削弱人們對這場女單決賽的期許，但第2局開始後不久李雪芮便宣布因傷休戰，以21：15、8：3領先的王適嫻輕鬆衛冕。

當天早些時候結束的女雙決賽中，7號種子王曉理／于洋以21：15、21：9輕取中國隊友、5號種子馬晉／唐淵渟，時隔3年再奪法國公開賽桂冠。

另外兩場決賽中，丹麥的男雙頭號種子萬非爾斯／迦臣和印尼的混雙3號種子杜多偉／莉莉安娜分別戰勝各自對手摘得冠軍。